AvsnuTe L uppgprer: Gad Qa2

294 Saavobkfeten atb f& Krona dlwmwstae en gawg y(d e |
S‘Mg\ingaf soks, Ett |aM?|i9JC M*%@l“S rum (alllsé en kavta o viv E
!

dla wijliga utfall) ges i uppgift 2.6, Den s¥kla samelihden |
Lliv de ?Vocw’tqv\o‘e\evt w de T2 méjlfjm whtlallen dav hav é‘{‘Mtle‘GM&g
2w ‘avow:, O(f\‘ ov L 2 v ﬁalhm, (lcwna‘:Omj - Sa i
gvavet ay %g@,q?‘ Owvanst blir cannelikheten  al

iv\kt 9& 2\ onda  kvoun Ed:i 4;\\//0'03'

doa  Ubfellsyum Eér abt peskna  uffallea av kast wed o qul\‘ga se‘xu‘ohya '
'{{;\wv\lr\ﬁo\f = %(xl\:p o L &X $6; 16556, x‘ge ZE = 36 Mﬂza” !

canpolicheten alt At blir  sumnia £ ellew F av Pn’wvlfam/f/m r
W%O{Gtﬁ\ av\'\.uffall g[&v a{{“‘a av MPPtr{uIHE 0(10’-5; ha“at m—yﬂ\ A&v |

m= aulalet  gunnsomma utfall och w= botale cotelet atfull =36

'?“. r/ 3 //
¢ - M Nepay =317

¢ |

- |
i s . 3 . ~ n £ —_— :

TR A 6 e e 4 ‘

5 / ’ o e 0 v :

” 7 - , , .\_\: i S i |
- ¢ ’ AN t

N

j o i
1 A2 3 % 5§ ¢

e

ar vod och Ao adve

@W{ J{H evna ?%-xm'mf@/a

i ) Yok L
av ﬂn;'n, vad av §aun@’lk‘4€}6“ é&//‘L Aev viola

visar W {nplre % 3 el o(fu Audve yisar mer an K |
7/_'/

OLQ'l“ 96%‘ &Iml'ﬂl ijtV‘SanWG Ltf{m/{ = g, A;e ﬁ N eV

S0 gamylo(t‘hh eten av é

3 Y

\/Eu«\s {wa\ L\anek

- -

,h_...____.-__.__...,_me
| el



_AVsnar: 20 uppgreter: 923 f?-,?e_‘f_,aff 2.6),4.2.6

| _ -
423, Ange et |3«w.@l|‘5¥ utallsvunn o, ;xpfm'mmk"# dar  vi

5Imj{w tee wyut och studpan vesultoden av alle toe @m‘

poalleltt, 2= levona, L= Klave.
De bl et ? (0.@:@\/ (a!o,r)/ (@,llo)J (@’I,i]/ (f,d,@))(llol.)/ |
(1,1,0), (l,l,l)} .|

|
b
i

Tolalt 9 olilea wffall.
24 Coppplikheten fir vdda aulal browa vid fre |

Gf\flgll‘f\&ﬂwf a4 ~8H Wl\ijw}' [(om {‘55 Eszmewx otH awvc?wé

J i
uHmUSmmwﬂ{J\L (L 'éév{)ﬁ, MFP@;'{E’ A“‘ 5;"‘5[& “e“ m&w![l 1

£V€ ggtwgfy kavl\lvv\g)o@“{vmj a(lcgo'l <6l CLH' “giw\?‘e\

:{fV{ W\\j’\P{. Sa yt léﬁfv ”FVGHE’M@{ jtmow\ att
btk pweattiekemston av pib| ytfall wed

WMQ au{o[ Oiov (L:vwwo() ocl A{f 5./ Ag 4u¥{a”fm

| (0.0.0), (oi1), (1,001) ech (1.1,0) g svarer arbope

Qs Ho B aventt 3, @

—
[
i

006 M sl ot mpt 5 ganger ko shudues med  ublalls et

som besk av  fembppla- v 0w och fiov jo.iﬁx?(),l’;ﬁo.ﬂ)x;o.tjk5@,\3:%
| §0000000), (00:0,0,4), (0,0,0,10), (02,0, 1,1), (0:0,1,2,0), (0,0,1,0,1), (0.0,,1.0),
(0,0, V), (0,1,040,0Y, (0,1,0,0,1), (0;1,0,1,0), (00,0,11), (o1, 0.2), |
(0,1,0,00), (0,0h60), (0,41 1) (1,0,0,0,6), (1,0,0,0,1), .
(1,0,0,1,0), (1,0.0,1,1), (4 00580] ; (I,B,I,U,I)) (hoa*a‘:@’); |
(0,401, (1,1,0,0,0), (l,!,@,o,l)) (1,1,0,1,0), (||t,a,f,l), |

(_|I|l 'I@IO), (l|l|‘loll)l (||1'|||'(_’))I (l|‘||l‘l') 3 {0{‘ 32 S'é,‘

I u
K 5ﬂ“”@\‘thhﬂw obt {5\ \7“’-‘3;5 tre kvona [pl‘w oha PVbcfnt{@rekaw{em =
w lal ablall med precis 3 nollor, de v G el si G = oas

i. s&mma\\ht«e\bm alt {e JCv*e kv eller mev bliv da l@/.sl = 0.5 t‘{"‘-lrb\fsﬂ‘f
ombel ydall wed 3 kvonn elles wev @ 16,




i
|
l
i

CAVSNATTE 2 UpPgIETER® jr?:ﬂlﬂ:?'_‘{_;__@'_?_-ﬁ__

CI’Z? Retvuktow vi wtalls rummet iL:fpﬁu{é ‘?72

(com av b st)  hav v fnvmw\jsummam 4 el
De av L lctgve Vams% hornet av &JJajVammef

Dessoc utfall k 4?

L PWC{M[{ on/ 36 K

6

—_—

sewm al“?tsaf gr

1
=7 |
36 CE ﬂlf’l/l St;kh: Setnng }:/t]ﬂééfh.

q'q‘ D?Jt \aivh/l& ke m;\m::}a Satt bt @5‘ udde ocL\J'E;mna

E——

Suvmmpy  vid ot med  bre taviiugar s det' a0 SOy <00

covmnolik el alt 3 ou J'gwm Sumwne

114 0) AUB = "4 ellew B tntisflon! {“
— = % = ‘A 'B

'o) ANR = “A och B intrat{or :

[ |
) A-% = m-\mffaw men inte B
-,}

<varken A

A) ANBRS = PRECIS SAMMA som c)

| | £ | QU \ LAt lev “
&) AN BE = A inbiffor inte och inbe heller E [+t i
{,V;\{f‘alf“>

oV M]Ml‘l’é ’

SPv vt aHt ?Vfﬂs{wu*#ﬂ(eﬂ (1,1) ) (h?) (2,1), (1,3),(2,2), (%3, 1)

|

|




AVsnurTe B uepgrrter: 9.2.6

= e e e e e e ]

!
|
|

9(.1.§, ([/(Z ?O,i.ll?,} - u%&“srumw\@t ‘FSV‘ eﬂ;@vimenfet

Aoy vi singlar ett mynt 3 ghnger och  roknor gutalet F
j&t/\gev Vi ]wa kvona, Ukallen av nu alltsd nte |
im&ivio‘uw”a S\um{simgiingaf ubon yl studerar  antal ”kvvm"f
vik 3 S[aw*s\m@\?ngmr. Far alt hitta Fm’ ’\3(0,?(2) och p(3) j
kom vi dnde anviwnda wtalls runmet hévande tll 3 gt - |
51%\}% v yepresentevat med  bindwer shangar |
0oD, oot, 010, O, [po, 101, 110, (1]
(iar 0 veﬂ‘vwesew{:%m" "<vono' ool 4 re?vysew-l{mv Ul<lave ",
Dew  wdividuelle coanmolikheten att fa @) {pvv'f\ef all tsa

P(o\ \o\l\r nu, ‘-‘8— m=ALs BHelrsem alt\L \oa/m i!ww\s eH

colt att La "o [<vonor ™ som vepvesentevas  av 1,

Dewn wdividiella canmolikhelen abl ”QLE: 1L lcvamwu, alltsa :
P(l\3 blir  wu % =0.31% e(&elrsow ot {i}vw\s
majlijhﬂ{'ﬁv GL\"‘L ;F& e [CVOV\&.} com v’eTV”E&em'{evag

oA) 9__1_‘{} IOI, ll@ P

?& sawona satt blis pl2) = g- /001} olo, ’09 |

och P(S):% (600)

\J\ 5ka’l>wf alltsa eﬂ V\&H u%ﬂa“svmm M 3@' 159 |
}DQS—BV&'P (Pst ﬁH‘ ann gL\l (30@0 o0y, 010, ON, (00, lal Lo 115
sch y1 Wev Ct“‘ltga

Po)= P(3) = % resp p(4) = p(2) :%f_




_AVsSNUTT: B wepgirrer: 1301, 932, T2z

Qiat. Kot wed dud <exswi\3a (‘av’mw\sa,f U{Pa//smm z
IV\FSV 1(10%“0"‘\?{5{’"5’\&..

£= H;'mtv\gssuw‘mam v J&‘wm

- W F o o

F = Jc‘afmt?swmwzwn v StBvre
vt

on ¢ (@@ B
(""? \ |
5 ‘\\\ S T ¢ I':: |

decso handelser illustvevas P .\
T \

i utfalls rumwmt g€ |
‘ ' W F = hawolbtlsen),

E—L\&y\o{e's\?ttS'erFel” hhetr wmgar vunt Sj oc — lan ﬂ”.‘;g
av imvfhjm( ! ;vm ht;ﬁlfox lf\c‘;ww’{- f;
2 !

Sokt sannolikhet = P(EUFE) = -’%: — :%Z_
cllevson vi hav W= 26 ubfall som ligger

hagon (ellev b&ola‘) v
whfall o 36,

3.2, V(i hav (te PEUF) =~ B(E)+ P(F) gﬂeusm/j
)

-~

Loch F oclt Yofula antalet

.
vi her bouball (de U iwringode sverst dill hdges

| .
% 50m lf%e:f [ beade E och F, |

133, P(EUFUE) - P(e) 4 P(r) < Pl) = P(EDF)- -P(sn6) |
- P(FN6) +P(ENFEN4)

och 00‘-’“‘"‘ ”[Dottmm:qer %@M\‘as oM Prmcnpew qﬁs'r |
LV\\MMSWV\ o oyl uqom (
Med ¢ - @/ : |

OQQV\V\Q UlPFgl{lL, Eps‘ckfvg ?VDH?MGI{ L p(gé _{-‘Vao

l | Qﬁaregzifwfe uppgc'fﬁerna.>




Avsnirre B wepgieter: 13,44 135 956, 9,23

f

1 =
A.2.4, Ex hahofg(g{m alf Ae‘( Jw\gna kovtet av et ess

‘7, % Fvcth ewv l("ﬂ"f“?k {'ﬁs ett hovt, I"W{‘;V ha“"ﬂehﬁrﬂk : |

G = handelegn abk deb dvagua loviet av cvavt, e
Gikt sawolkhet «+ P(EJ §) = P(E)+%(s) = p(ENS)
P(E) = '/13 P(s) = ]/Q_ P(EQS): sapnelilhe ben alt v dvar

f"“‘ Svavrt ess = e -
LY

i P(EUS) = r'g*»i*i: b2 20
2 6 g, 52 ©a Co

e o+

G.2.5  PEUFUGUN) = BLEV PIRI+P(6) +P(H) +
- P(Ear) - P(ENG) - P(ENH)- P(ENG)—P(FAY) = P(6NH) +

+ P(ENENG) + P(ENFNR)+ PENGNM)+ P(FALN b +
— P(EAFENE NN,

O(“Ll oﬂeﬂﬁ am/f'&’IJI(e(/ f@‘r_gflp';g VZ;// Pw‘t’l({\pgn r'%", jh}/&fg/\ﬂ[/l
och ?’XMHSUM W\P&[ Zf //mé:v\tﬁgﬂef, |

@18 Tuh s 5\&{3& {-};mmga\/ kostees.  Twldv handeloermne !

PR

T = eva H:‘v/m'lwf)en visev 6 F= andvi f;&ru'\njgn vicar b i

A& 3&\\*‘” ENF= bada £l°"vn"\v«javm visne 6§ och ‘P(E(\F):%{) |

]

¢3 den solle saunolikbelon a- PCEUF) = P(e)+ P(F) - P(EOF)

- 'L _L—-,l,- 6+€"l -
¢ 't /S 2 11/36

—_—
e ——

E = [eovtet av ett ess | R = kevtet dv ett yuter .

&) P(E) = 4/5-24 = %3 [det Lians b ecc i 2u horfleh pe 52/’“’“‘95
) PR = %y = A (et Livms (3 wilev 1 e leoetled pa £7 ko]

¢y P(EUR) = P(E)+P(x) -P(ENR) = ,'_3+% _ 5_"_2 . ¢*;3i_-l |

cprteb &»r |
Rutew /
Linng b.ev;s'g_ —_— (g/s_z — %3 .




AVSNT: B uppgreter: 4059, 934

235, P(N=03, P(e)=0s, P(AUB)= Ows.  (P(AVE):=PlAItp(R)+ |

_P(Ane));é
a) P(ANR) = PAY+P(R)-P(AUR) = 0.3+0.5- C.yc = 0.65 |

—_—

J——

b) P(B-A) = P(B)- P(ANR) = O2-0.is= Ous |
¢) P(A-B) = P(R)- PIANE)= 03 - Cbs=p oo

GQ) ME oxoktt en av A och B inbafla, buaker bedeclnas
A@B och 9?9"\ o (A_B)U(G-A\ M;wﬁoﬂernq A-B och B-A

B olTsjumHn sa ui har  dn sokly cavviolikhelen 3I‘V€V\

oo P(AOR) = P(A-B)U(B-A) = P(A-E)+ P(E-A) = Oos10uc ~0g

ng Giue{ L Pmb(eﬂ’w{s *ovmu'lvv\v\j % P(FL\ = O,‘L’ P(FZ\TO,IS‘ oeh ;
PE.N F.) = O.es, ;

o) P(Fg U Fy)= ZEAR P(FZ) - ?(FlﬂFz) = 0.1 10.tc —0.65 = .10 i
\3\ P (_FL—F‘Z\ = (\D(Fj)'—“ Q(FinFl\) = 0.4 —0.05 = 0'05—

———

C) 1% (\77: Yi\ = 'P(H\——P(Fi(\ V) s Qs —Qos = 0.4 |

.
——————
—

) P(F@F)= (sow i faveghende uppsift) = P(ra-F)+PlR-F) |
= 0,05'4» O.J = Q_lf

E
T i




CAvsnurTe 4 uepsierer: G4

E—L Tve ““"’{ tas fon on lvaek u{~uv\ a{eﬂqagwf‘j Bevelena f

Govwplilneten ot E

B) alla e Lok e Winter Alla tBsuingor by ggev p
att  savualilechetem biiv !
')

\O) {V\ge‘L on koview ov hjﬁv{\e\f

lo tve leovt e
0) alla tve ko Wk B (bj B Q/V\Lnttfﬁgﬂﬂ Samimgy “{F"”

S av valoven 1o,
AB ﬁuot tfﬂ l(.@‘ft v eV Vulove fhy s L@Lﬂlﬁ_ W*ﬁl'@{' M{\‘eau

) h= tolaln ombalet eib att fa 3 kol fam 52 = (s;z)
w\ = Wl‘ﬂlf{ SRH' GIH ‘h& 3 Law{ {vu\n {5 __‘:(IB) 13‘/\3&\({7@‘!‘);

OlPV‘ 5o et sonmolikhieten ) dv

3 3! e |

i A 3) = lot-st _ BATT U g pom
n o 52 - 1! 52-51:50 13+$0

3 [fof' '%l. ) 11 173,

; 39 = '5‘7) 5 e |

k) n= (5‘37.) m= ontaled silt alt da 3 fan 39 (3 ( \njﬁmr)
L .______.@;l) _ oselat _ 39383F 33 .

A\ gl) - '-__9-‘-2_"-—_— 5\2 \5\1 g t{ 1350 l‘-f--!UO ——e |

( 3 L}‘H‘ZJ }g.q 173 —_—

C) Denne Smmn@“khelt bl bam'c 4‘ sawm[&(nekn {, a) ffff%vsam

m bl ?vecfs 4 35:%9:/ ctovve . Sa et ar oo

9\) me ambulet sath oft ta 3 st 400077 som g (g) |
0= (ST) Sowa {%‘WJ% Sﬂt’ Adev 5571“6\ sanvolile [roten

4!
2) & )
(q (g = 3 &% ol 1
TRt = = : = 0.0001
Sl 55150 (31725 %528 =t
14131 — |
131 —

e e e



AVSNITT: b uppgieri e D47, 103, Lt

U

N

.4.2. Aatal calt aft dvm 3 kovt ulen &.(-efli%“'rnj w &4 W\;j{ij‘o”: |
h:(g;‘) /-.{V\{‘Ml Sl;” 0“. Ualj&_ :ZJ l(@V'f. (‘ ﬂMW‘fV(".:V 'ft;{JA f I

nter vallet 210 av, pwm . ale wkwar med kowlsinations — !

\nglig)[ne&ef 1{6( silkea {2;,«32\/ korten av L/ + el{evsom ge ,

a\f 7-3-4, 4L, 4=5-by Fb=Ty 6‘7—31 7—?#1 g-4-10, For \Ja\je
63‘%"‘ lcovlpineckion fﬂ'vw\s bl =664 kambiwaHouchBj‘fj heter
(E"év. ‘e_‘o\,f} va \ ; EX?W\?{\ Uis h"!l/\ Ji e 2 - 3—4_ 7 \QJ( l«‘j o bev . ruter- l-(\:vevlét

f
f
!
|

't ‘MMH]F“'A&{‘I\GM §— :

ellev  llovev. spudev- svtw'f’sr 05V, Enlij |
{'IAL(LH?{‘(’V‘ (DHV‘ r

DV IACIPLN biv  m= F-64 och dev soleta savne

NS ST L S 11 1 S I S TS
14 %1) 52.51-50 57.50-50 'Zg,.[;.go" 134315 ~ ==

L
5['1_{_3. DJ’V\ \nkrw U'PPS;'HPM 1‘55(’5 ’F& Sawiwra S;H Sowm olgvt gé‘v:jg;jemoqe
med siillneden aft vi o nde ha ke MOOVU!F\ kowbinations—
M‘O‘j\i%he{e\/ -Fav ﬁc?rﬁw{z Alla. kot che vorm av semima #‘_"j

I

4, mle 4% o svavet bliv |
q- H

ca Hfalborn © m bliv

] N R ¢ : m; d',e - A O, E
a\ (/3 Lid® = samwa mkv\msar WQJ" tva 4iov “ 1'3-1'}-25/\’ “'33
—_—

Ay, Totall avitel wifall vid Least med fre sexsio{fja felrningar =

3 1
*.:f-b'\léa i

&k\ TO&H‘ a,vl(‘al wilall o\‘&v tve “%SVV‘;V‘QC{V kaﬁag 095% 4“0_ f
Visew l[.(ftf}k = W = 6 (&t“&. fror, Riov, .., 6o _ ¢ é‘{{) :

salkt sevuslikhet o= |

I
=2
t
|
J

LD)_TO\LK\{ M&'Oll M%‘Rﬂi\l Ot;\f nge +arw;mjpu/ feasfas A:H/ &\'.HCL
viser olka = M= 6.5 (Loa favmingens wfall |
|(€_OW\ ua\jus Fvl{;{) 6 majtfﬁht‘\evj 2o ‘Earwlnﬁem'z utlall fean nle '

i:a, g W\«ESH(‘:]V\H{V oclh slste ‘&aVV“lnaEV\ dov lt mSj\?ﬂﬁ m*fqh)

5okt govmphikhet < Ev/\l:: 654 _ 522

Vavo =

= 2 & dias
L6b 2323 4 ==




_AVSNATT: b uppgrTer: 45, 746

@{m vita leulsr och b sua~ter. Tva kulev dvas

_——wq‘Lt'g' 0%o0
Grnn =7 0% okt ¢ Saunolikheten att de hav olika @&vg.
!

0) Dmgm]mgﬁm ckev whan &Evlaﬂﬂmivxj. |
Avtel satt att {5 kwer av olika -Fblrj = m=2-5 fMMH‘i«.F'l\'lmHous- I

2 5\/0/1,{-& a"“‘ V‘:{-ﬁ fPﬂ.t oclh © V“l‘&o)

Pv‘mc‘\\:@nl
f\wb\l gaﬂ a'“r ta -2 leulovr av { oviv huuual{&gtt = n= (}): 72__5’:2;1
|
; | - wm_ 25 0 J
ookt sawolikhet = L= T %“ ~ O |

\9) 'DV‘)fj“‘W‘je"‘ shev vm'% c{"tev\ajs,v‘;"\j- |
Talen M och wn méaste boda bewkvas autingen med '
hansun {—mgem Ll @V&w:wgsfé‘[jden ellev utan L\;ﬂf_j”‘ “'ﬂjv&n
il ovdinin SFblljd‘?V\- I ﬁ)‘U??ﬁi{tm hade vt Matv’\ l«\ausjn

ful owmirﬁs{iéljd{n, mew (b)) behovs det, Sé
N = omtal satt aft ta 2 leulov wied

%agjem hu aw;h\injggfjdgh bW
5;*{‘ ﬂ{'{ '{ﬁ( \r l(vq\bi' v’:\__ﬁﬁ f';{‘ﬁ"\ajﬁ“l‘lﬂj V\/\QJ hgm{jh

;«{-cvlaﬁaminﬂ méel h;nsdn
7’_11 (MAH.PVI\:\HP&M,)

| Wy < a,"‘.-‘n{ﬁ'\
wl—wge*/‘ Rl olrdv\;v\jgcga‘kb‘o(f“ S P +é—_,i2_', - 20
svarte., Vita
dorst  fowvst
24l sonuelikhet : "% = Zﬁ_ = 0.

q.q.e. Totalt owtal W\Ej\;ﬁk H?smder = Ti= 313

a) Auntal sott att ska?a, otk H?smo\ - =\i, S
Savvolikhiet = L i

| -—ln—- bava
b) Aukel satb et tippa fel ?&ma vaden = m= 72, Skt

5@\\»\9\([4[«3{, . Mo E

\ 31‘5 . |
&) Aubel skt ok Hpn fel ph ndwn v = W= (302 SEE

| cavmelilhet = W _ 153-2
n SE _ |
&) HV\’(‘D\\ S(H"r o\{:t kiwa\ fe\ ?& q\\u vociev u\ow\ i = M= l%‘ZD: l
l mo_ 132" | :
|

[ _ - gktjc Sﬁ\amamt\/\e]ll = n = T .



Avsnar: b uppgierert Y )
Lo, padal. silt at th e, h"”“ﬂr c’l‘“"" “lm?lrtt iO [ Comwma ﬁﬂr& = m= lf':

Av&m\ satt oft £ fewm hovt) yilka som  helsd = p = (g;-z) 2 ekt ’
sanmslildet = B 0 & ol |

— 1 |
™ (gg) 52:.51-58. 49, f_:_w |

Ze) e

Alkevuafiv jgsm;ug: (Kowwmer | en fouwmfida vevsion)

: & |
!q Av\‘l“ak s;gH- C{H' ]la 10 LLOVt, \/dha s@mhcls{ = = (ig)' ‘
O Aual catt ol R 2 speder, Zhjarter, Lvuter ok 4 leldver
i bliv ewligh wm“'l?ll\xwﬁomsf()v‘?mc{ppm < (‘23)( 1;)3)( Il3) ( (1;3) -, ‘

Solt samolikwet = ™M -

V\
|
' 5
\3 \3) (l3) 13) B, G IR
VT K s -
| :
| Gé ) 51 50 k47 4608 4443
| o . YR FRE AT

= TR (33 TN ph g 3 '
— Gl ~s 0,047

;'?'N'Q?"}GS'%'QE ‘—lq_.—{_. B = ”‘—j—r——————
0% W% N 2 75‘35*3 (37 s 3




AVSNATT: & uppgreter: 1545 9.5.2,4.5.3

4i5.0, Vid kast med tw barninenr vk aAv  suunslilheten alt summan ‘

Av  Sown {:]Uf* okt S N doi‘w >/10 ?

Tubsr tw handelsev e 2 il
h vl 1 u
E= swmmam ar Jown, F=somman or Z 40, 5 2 taola -
Sgk{: So\'mnol;kk-!’(, g\\( EOE e (r— |
P(E\F) = P(EOF) br ihm‘v:jqo?e :
P(F) -0 — ) 7
_ & _ &
PENF)= 2 P(F)= q |
| Zokt seavn o lewek c;mr alldz a ii - fé*_: __2,§_ (&566&) ;
3¢ 2 =/ |

.52, Ow vi sing\nw“ eft wynt tve ginﬁer ved By savneliheten olt

1w s‘m@\‘\%mr L ol ar levoua giwet ate et Bl et j&mn% owhd
Yvona 7
Tnfer tua handelser

= £ we 51ﬂ5\‘m5qv' U ved Or kvenao

F - jc‘imnt antal kvena
| Vavje enskilt ytfall med 3 slamfsiv:jliv:ﬁay hav dan ool vidduwella J
sannoliklneten g . (vee, 001, 010,011, 102, 101,110, (1, 1 =klae o:t«wm.)‘

S\atk't Sﬁmv\o“ith?{' gV‘ T}(E‘[F): PP(E(\F) - 2--&, (ool och mo]
P(F) 21

= _j:_, Detia iwhidflarv alkes AMBA T Och owm Ui Fanker

e
|

‘Semom Q?OVW\IAIWEﬂ en . Sa nsev  vi ut‘(‘ ”jgmn‘l o bor | kvanau ﬂm‘.s(e

9e “tvh lova 1 red sowm #HJ,

| 61.5.3. Beteckva fgvé’\jema med Fi‘ ?«L och f-_z, ech iwf‘dr wandel ceving
- F; = studenben svavav bt pa fwfﬁﬁ fgi; ilog .

' (Fvigan lbses L nasta o:usv\it{-.)




AVsnatre 5 uppgirTer: 454, 955

klart otk apan wmed L1002 sakevhet safter upp dow vty j"“' Det
av folet om de bada Pina eller  Amna faller ney, Anvars av

E= det ar Pina eler Awa sovn follev ner
EUEC U\*ﬂgr W P"“’ﬁ""‘evmj ow tf”u"srumwﬂ och ‘ehh:ﬂé
[ﬁge\f\ owm l’o'lﬂ\ 50\V1V\91‘bd“€+ Lﬂbv Vi
p(A) = P(E) PLA[E) + P(E)P(A]EY)
(JEA‘V B = -’/"’Pam satter upp balctaverna va t4. U
PQBVl qumamdr\{f it S;lte‘f- Eﬂ\\\gt UEveolninjen o van 3a((er
D(AIE) = L respelchve P(AlES) = o.€
Sa det abevstdr att Hino 'P(E) och P(EC).
n o= avtal satt att u&ﬂa ut 2 beksfive gf-»am o= (})

M= amtal sadt atd valjm 7 belkstver ow de 1
o v Wea = ) = 2_({5., vi kan baa fu Aina

P(A) av allka

| eller P:MA)
z . 2 _ 2 N .14
P 5= G) w7 = P(E)® 3
2

"

-_—) P(A)“: %oi"‘ %.Ji '++‘q = -%—-23: % @55*
155, PlANBN C) s0.4, P(A)= 0.5, P(R|A)= O

= ‘Pé?:f') <04 = P(ANE) = O4-P(A)= 0406 =0.2

= p(c|ane) = BlcOAne) _ Puarne) _
P(ANT) PIANR)

0.4

e E————— —
-

0.5
0.2 e

| 9.5.&, iup?sALAl Ow i likadava pokstiver fallev nev, i av slet (

det G o2 sovvolikhet afe det bliv vatt. Infse alltsad handelen



_AVsSNiTT e & o UPPEIETER: __q_:_;,g;_ 2 1.5.3

1 9.5.¢. Twlor howdeleer + (W vo !jev en evihet sch wndevesker olen) ;
= on defekt evhet har \/afl‘j, Ple)= 0.1 > PE°) =0.4

F= enheten klassificems som defekt.  Textew gev ;
, R(FIE)= 0.4 P(FS|EC) =086 w P(FIES) = L-Qus= 05, |

Sskt s P(E|F) :
Ul Lo alltid sawbandet P(EIF). P(F) = P(F|E)-R(E) (:'Prm;));r
¢ PlE|F)= P(elE) P() - 0.1:00  och P(F)= F(F\e)-gg_g)+PcFle‘)-g§Q

P(F) P 0.4  Oa o.as 04
= c/F)= 0.9.0. . Lt&)
I P( / ) 0.9:0.0 + 0.15:0.% -—-—__:"_"'.

Q3.  Infer Vool elsev:
§< en pevson hav en viss 5J’ukdom

T = ett besk visar eft pesitist vesultat,
Gl‘\'ek i R)‘{‘e\l\i P(TlS):O'qq,’ P(TCIS\Q):O‘

0() Beve kna P(s) . |
i p(T)s) = PN _ o g Pl 5% = PTNSY) _ p4¢ i

() P(s)
P(Tens) = P(suri)= 1= PISUT) = 1= (PEIPD-P(som))
P(TNS) = .49 PLs) och (1= (P(H+P(T) - P(TNSY) = @45+ P(s) -
=> 4=P(=) = P(T) + O.a0-P(S) =0.as(L-Pts)) &

b.e6
| 0.65 - 001 Ps) = O.a45- 0.asPls) = P(s) = 0.01.

b) Baskna P(s|T). N o
VU hav allfid sawbandet Plslt)-P(m) = P(Tls) P(s) =

P(SlT) _ P(Tlﬂ 'P[ﬁ) = 0,44+ 0,01 = Dpes ,
() 0.06 Outis =165 £

PE————




_AVSNaTT: 5 uepgetir: 4.6.8,4.69

4r§:$, m.-fov’ ho‘V\DLQIS‘eV Slmgl]ﬂj & f:ve W\\\jht ;
E= mmst b levenan coo del Clo Ol 100 161 e
F o= ett ov utfalien g klave (o= ka4 < klnve)

W;.\)

a) P(E)= B = m= ontalet satt aft faVivd kona < 4
: n= totela ombolet utlall = €

P(E) =% ( 5_0/0')
T EOF ar utlallen .oe1, 010 pch loo

L) PlelF) = ﬂi’%\)ﬂ = P(ENF) =
F av alla wlem ev0 = P(F):%
= prele)s 2B 2
P(EIF) = Z-= 2

1.5.4. Tofs, handelsevna AF = A ©vssker, BF < B fsvssker och
C Ersdleer. Euligt textea pav fition eva- desea hondelcer

CF =

uttallepumm et och  P(AR) = €.25, P(BF) = 0.r0 och P(cF)=0.45

@W R dcll.‘ft;t ;'n‘f;V havdelsen E = X bliv horvekt uttev
66 soges fexten PE|AFY= 6.90, P(E|BF)= 050 och
PLE|cF) =0.70.
a) SsLt sav\no“khe{ av P(E). Lﬁﬁ{‘lfl F;" ’fﬂfﬂ! SaV}V\OII\mﬂﬁt 9€V
EYi= JPUA £ 1 £ . —
P(E)= P(e|AF)-POAF) +7(€|BF)-PCEH) + PE| <¥)P(cF) = O.7¢

—

¢.ao 0.25 O, g0 b0 O30 0.4¢

L) S5kt sommolichet ar P(E) = L~P(E) = 4- 03¢ = 0.22

C.) Skt sawnolikhet P (AF IE) = P(-E'AF)-P(HF)/P(E) -_: 0-‘1'0-25/0.%‘,:0,-3“;

A) Sokt savme likhet P(cF \E) = P(EICF)‘P(CF)/P(E\ = O.?a‘o.qgﬁ.;g = 0,40

e) S8kt sauvollhet P(AF|Ee) = P(EC IAF PR /P(ES) = Bre e Oon
T oas a1 O =

E) Sokd sanno ket P(cF|EC ) 163 leF) P(cr)/P(Ec) - 0. mg
T

0.%0 0 45 0 71 0 s

=0,61




'q.e.l, P(A)=0.1, P(B)=005, P(AOR)=PA)P(R), (ALB obeveende ),

AVSNITT: 6 uppgierer: Aibl 5 D62, 4.6y 9.6.4, 945

Cokt savumohknet + P (AN B = P((AUR)S) = L-P(AUR) = i

c 4= (pM+P(R)-PANEY) = 4= (04+40.05 ~0.L:0ec) = O.g5¢ |
008 =0.00¢ = 0,146
AS sch RE ar gbevoende eftevsom A och B sr oberoeude,
(Kow\ oclse bevikinas gm PAORS) = PAY) P(p%)
4.62. TYA)>O0, PBY>O - (1-6.4%(1-0.05) )
a) Owm AOR = & kon de vava obevoende 7 P(AOR) = P(A).P(R) 7

h<3, E‘) i skulle  O=Pld)= PAANE) = P(A)-P(B) 30

>0 =0

|
|
|
|

'D) @‘W\ P(")'P(E): ’P(A(\B\), Lan A(’\B ::p’ '.7 :

ij, G oW g slal ,

4.63. P(M=0.3, P(BY=0.4 , P(AUB)=0.5,
P(AU%) = P(A)+P(B) ~P(ANE) 5er PANR) = P(AHP(B)-P{A[)E) -
= 0.3404-06 = 0.4, Mew P(AP(B)=03.04= Oz % 0.4 24
hawdelsevua Ao B Av e obevsende. (Mew et vear ”\a”“yi

q-B-‘t. AY¥B obevsende och P(A)= 0.2, P(&) =0.3,
a) silt savmolikhet = PlANEY= P(A)P(R)= 0.2-0.3 = Q.06

b) sset sawolihet = P(A°NES) = P(lave)e) = (Kan odes bevahnes
= L= (PAL®Y) = £- (PrA)+PlB) ~P(ANBY) = evlclave gm
. P(A“N &)= P(A)-P(£9)
= 1~ (Pa)+Pp(®) - P(A)s P{B)) = 1-Pra)- P(8) + P(8).P(R) = (1-6.2)(1-0.3) .>
= 4-0.2-021+ O0oc = 0.5¢
—

¢) P(AUB) = P(A)AP(B) — P(ANR) = P(A)+P(B)- P(A)»_P(_@) = 0.240.3 ~0.06 = 0.4y
————

A) P(A®E) = P(A-B)U(B-A)) = P(A-B)+ P(B-A) =
= P(A)-P(ANR)+ P(R) ~P(ANB) = 0.2-0.06 + 0.3 -0.06 = 0.5-0.47 = 0. 28

q.6.5.

0) V(ANG) = PIAI-P(B)  b) P(A0RS) = L-ray-PU) +P(A)P(E) :
= (1 =2 1~ &)

c) P(AVE) =PIAAPIR)-PIAY-P(R) ) VOREE). = TRl LR, P



CAVSNUTT: &6 uppgeTer: .66

9.66.  ARIC poris awwﬂe P(A=0.14, P(R):0.2, Prc)-a 3.

S

a) P(AVER UC) = PARPIEILP(c)- PIANT) ~P(Anc)- P(BOC)4?{AGI§A¢)
— P(A)+P(R) +P(c) = P(R)P(B) - P(A)-Plc)~P(R)-P() +P(A)-P(R)-P(c) = i
= 0.140.2¢0.3 —0.1:0.2 =002 - Geo-0% 40,8203 =

= 0.6-0.02-~0.03-0.06 + 0.006 = 0,6-011+0.006. = O. 4%

b p(AUBUC) = L-P( (Ausve)S) = 4= P(ASNBNCE) =
- A= p(AYP(BS) Plc) = 1 - 0.9:0.5-07 = 0. 436 ,
O‘D’ O'g 0:? :

P(AN(BYA) _ p((AnB) V(ANCY)
P(RUC) P(RUC)

C) P(A\BUC) =

P(anR)+ P(ANC) = PlEnDIO(ANO) =

P((ANR) U (ANQ)) =
=ANBNC

— P(A)-P(R) * P(A)-Plc)— PA): PeR)-P(C) = 0002 +0.1:0:3 -010’203
= O.pz +0.03 — O.006 = cﬁa#q‘

!
i

P(rUC)= P(R)4P(c) - P(BAC) = PIBR)TP(C) =P(R)}P(C) = |

= 02402 -02.0.2 = 0.5-006 =04

Al bl PlAleve) = 5o = 2L .




- Tuwlor handelsev /= den Bivajma ylan vav vit

AVSNATT ¢« BLAMDADE yppg rrer: 2.44 %2

Gi. Qokh sammslibhet P(ANB | AUB), p(A)=04, Pl B)20.5. ABohen
P(AHBH(AUB)) _ PIANTR) }

PIAUR) P(AUR) ;
P(ang): PA-P(B): p.4.0.5 = Q.0

PANT [AUR) =

|
i
|
|
|

P(AVE) = DAL P(B) -—hP(AﬂB): 0.440.5-0.2 = 0.1

= P(AP(?)
. 1 0.2 - 2 !
A”{S& ov J-evl S;}l*ﬁ 5amn9|\k}1£]lm lvhe Wﬁl{ é?_ = 3- 1‘

sedani dvas en leula fuin Ay,

2. fog)  |op) En ovind kula digtes fan o BN U,
Wy W,

och

L Aewn £‘3+kMOlt kulawn  vev SWB'th.2 Seokt samma(!'kkef‘lp(slvy

Z :ou

p(s)¥ *® 0.4

‘ = V]S e =—= B Ohe%

vi nar (sl = PO g P(v)
s |
Ui bon ol ile bedkan POV) pé en ging eftevsow den lean
“‘”*‘a\e&“ P‘;“ fuct satt ¢ o6 6.36 |
~—— ;
& (vl s)ip(s) + P(vIse) P(s9) = 0.4-p.840.6-06 = 052 |
PV = PUY| )W , k) |
/o.u 0.4 /o"" 0.6 1
Wity ver den Wor vev den
'Flj'H‘t.dE l(M‘CAV‘ 5\/0"{: gljmae k“iﬂﬂ E
och da hade Ug 3 yit och is hode |

5\l'ow*a\ CTATY . vitw LLl 1 svavia ech

sawvel. = L -o0.4 3 yita. savmelz Lzo.6 |
] 5 .

6
Al g Pslv) = o.qag—'gl = 8.52 % () 308
i kan U\W&Hm defln  sowa € Li]l&‘wyvzimﬁ oy 'Bagf's sals
(j\a\/ He= S = Aﬁ“ hj“"‘al& kalow var svovt, Hy = Sctalt“{(\\]HuJﬁ,

tenlow v it och 50(1«\1/\0“\‘\%{“" L ® bevolenades gom |
|

)_ P(Hi)'p(VIHQ (se boken
P(s\v):?(ﬂil\/ ‘P(VIHI\.p(H,)*?(U\HI)-m sid l?.)

(=) 7 (s<)




_AVSNATY © BLAMDADE  uppgeter: 9.3

_‘?:_3_. Uv ew V"M“ﬂ ],eewﬂﬁk dves 3 leovrt utan cﬂeijjwiv‘j-
. A foshe Jeovten av s?a_a’e\r, vad ov  sanne ik hefen o+
det tvedie o) av spadev b)) ynle v spadev,
o att bemkna detta pa ett lite mpv (ubessant sa'th, f‘v‘ﬁ‘f
Liondelsev na ,
E = de &;vs\'o. Ltva koview av S'F&AW‘ 6 - alla tve Ky s\P&o{tV ‘

F o= det tredje av spadev.
f PIFNE) _ P(&)

olt bl w0, B FIE) = e Rt
(1) Sel Ssavine \\ p( l ) - P(H
P(6Y= 2, wm= st satt att vilja 3 cpader = I}B)
v \ ~ ;Z
= kel sit att vilja 3 kovt villa som helst = (3)
3 q2-0) e
P(6) :h_(é_g_, < "?T“fs ‘ _oxan N
(52) 52.51-50 57°51-50 1,50
5 3.7 ] ya S
| 13 (312
j P( _ (2) I - 13-4+73 = 1/[?
| ) = (5‘2) = Tg2.sl 2 1%3
! 2 vz
| g NN _ P . =5 W -
sékt sauueliehet = S 3L-: = Tp D.22 (! )

" —————

b) A{& dot *{wa(lj'e hovie inte ar et spaafer (fort{onande
| ﬁ]v{’.k at de Lovsta twn av s?aoler} v quwrlevvlfu;{‘~

I
i [

l(\ct)!tho{%[‘;-ém/ sh é’DfV\ spleba.  Saumuolikbeten  blir "o

_ 38 (=
= 2 (= 787.).

AV\LM&V!AV\M&: Dat ha . »{;m{n(emg{- lean [gspc /Dc:gﬂ emkfme satf .
Ui kan 3@ olfel' sown  atk y | sélreer SaV\VLGJ“kheHm att ﬂ;m S-O

’ kovt Ao bt s?aolerj ot de  tua qet;.'/sf& forten ov dmﬁna
nnehor att bland de 50 dtevsidende A:om%’nf=

och v 5Pader
\Livms 1! 5P.-,¢Jer. DP,\/\ 5E'>H~u\ Samv\o“khg{t,ﬂ L o) av q[({s&

i _\;_0 Sevn 8_5\,5&-;5 55(amm€\r W\EA 5%@’: E a\ . beﬂc\ ch“g,s
e v ll?\hgkﬁ;\n(ﬂtv Mlt\&q“srmmmdu och blivr et cott
| aH- hermare f“usfvem hetin a@( xdi’}f/f’ﬁ//’/‘;’ff- L
| ot nermert TR g T



AVSNITY . BLADADE uppsierer: G6
kortlek dims 3 kort uban dlecligyainy . O de b4

-
@;_‘!__‘_ Ur en uam\}i?
& ov ess, vod ar sonnolikheten att ol Meeﬁe,

@3'5’*& Lwrf{m “.."l....—-..
kovtet o) arett ess? ) inte av ettt ece ¢
ﬂf&v;Sew iy vl handelser %‘é\f att  uwna u'ijcLa oss klavt !
E= de tva forsta korten ar wnte ess
F< det {veolje ar ett ess

a) 3okt savmol‘lkhet = P(FIE) =

PFNE) |
P(E) |

P(FDEB - %, Aov W awtulet sott ott v&\\iq tva kovrt som

nte B ess bow en kortlek och sedan v}ilja. ett ess = 48-41-4,

Nu rabvar vi med ovdningen s& n & bevahwas som 52.6L:60
- aM{_c‘l S&H, att valla. 3 bovit \j;”“k Sowm he]st. (dem‘v\s.en w\ed\fakhul i

6 Ly Yugou3oh o leud
Allgss Blie - PLFOE) = Srgrs0 131360
(3 13 P ——
P(E) < % : Ad v w = antalet satt att valj& fve kert Sowe (nke GV ess
t =52.51

= 48.47, n= owtal sibt att valjw 1 kovt vilka com hwels

_ 4g.u3 . ) |
PLE) = ;2-4& ) \?61_.{:_} cch dev skt samvxohkl«e&eh

I Alltsa bWiv

1643
PFlE)s—Sme— = 2= 4= L
‘ 1643 13.60 o 26
i £2.1% —

b) S5kt sevmolikhet = 4 -~ P(F|E) = 3-;-‘*’_—

_F_\LW\‘. A)fzﬂu kv oclsa tudeves med inslevonkt utfalls — |

raw g 67,3




rﬂwﬂ : BLANDADE uppgerer: 4.5
| 9.5, Uy on voulip kovtlek dvas 3 kovt utan &tevlagsning . O det

210 lLertet ay ett ess, vak av sammi:kw{w att

0‘) det \E‘Mns mivst ebt ess bland oe ta ?fé“r_sh /tarifnj
[7) ﬂ{eJ‘ F;nns qu‘cf: et ess blﬂm‘ n‘re }wf fé“«fsk\ kawffn,

5) O[fjf inle (—im\s ymfgozt ¢se blaud de {;wsfn kovten,

Som \/an\fj\' av det vikﬁgﬂsle att inﬁtgm bva  beskvivande

handelse. V¢ {w{—SV‘
E = det chenljp_ levtet av eft ess

—

F = det fivms minst eff ess blavd de tva fovsta |eov ten
O’{E‘t Hans exakt ett ess bhnd e tva ﬁé‘vﬂv\ kovrten

6 =
W = det s mte n&jaJr ess bland de i fb‘vslr. leavten
T oy soks P(F|E) = P(VF(”)E)
3
ault vabk 3 kovt, de tue

v%g Ay ms amtulet satt

P(ENE) =
{L?ws*a hav minst ett ess
ess ; Vi bevaknavy M sowm My tmz + W

_ gvtal saH ath valya 3 ess: A A

Ocl’\ OKE\L S\\:‘l\q Sk& e ve p[le

My =

M, = omtal At obb valja 2 ess med  olet fovsha
Vummles {chke-ess UG43

o omnkal soth ath vélje L ess med olet avdva

Jonooles icke-ess i 4-4§-3
430+ bE k3 b k8324398 523401 |

M= wm,+ WM, t Mg =
\/;\Ua vilke {ve kovt sowm

n= totalk ambnl satt ot
helst = 525150
| 7080k
och P(FNE) = %ﬁ—:—%" T
Ple) = _:\:\_ , dav W\f a,\,\*,j sath att ua‘«ljx eft ess pa sistn plabs
och sedan tva awdve keovt Pt{ Vol 2:a plats = 4.51-60 J
Nz ombal satk ab valja 3 lovf ville som helst 52.5‘1-5_'4’?

4 |
P(FOE) - Gﬁqﬁ-_'l_s- _ o4q ‘
P(E) r'l% =~ Y15 ¢ O.lll i

Codets e

—_—

e P[E) = 4-cyese 4
52:.51.50 1%



AVSNATY : BUNMDE  uppgieTer: 9.5, 4.6

‘0) Hav ov DIE\L samma T;“\"—"':VU@V‘ som a), men nu S8tk

Vi P(GilE): PEOE) L di fdv v nasfan
P(t)

samma ™M yid b-w;khfmj o P(6NE) = r‘%/ men mn

hav vi m= w,am, = 2:3-4-49,

7.2-4-4¢ _ 4¢

57.51:50 131728

sch Plent) _ e, .
————— — oi?'?b “ z
13 -7 YAE

h= 62.61:50 eoch P(&OE) =

T
P(E) l 13de

C) Effasom H|E &~ kwwyltmew&r%&m‘flsw Lt FlE

sa blhv dew b lets. sonns ik heten P(R|E) helt ewhelt

e 3%
hq _ 1325-4% . 2= A Mgy

L P(FIE) = L- 325 1328 \12s T2

ﬂ_v_& Tufor handelstvine B = enheten kot (&ém A och

F: em\'\d-{m %unjevaf, 'Lagev\ oM {-ol’a{ ;Stxvln&(ilchd‘ jeV @55
lelen bt fecknn At sokia o avng N heten ¢ &)

A& W\B“}\?j
Sew c c
() = plele)-7(0) ¢ PEIE)PE), = e
i — & e

0.44 0.30 0.a¢

b) F;vehmggletivﬁﬂjeﬂ vl att devua s

pl;t lo-ekeg\c\nar Wle& X av\olwe‘ltl/i
t-x amdelen enheter

uno“khﬂf‘ nav 0.9%

Lo o W “enhelter som

Bowstills 1 fabuken A ocb
owm ﬁuwv*;[’sf B sa er‘.'r Vi .QkaH&Vléh

PElE)ex + P(FIE)(1-2) 2 O.9F 4 [t

O,90x + 0.as(1-¥) 3 0.43 & 0.04x 2 b0z &2

X205 s A-fabriken bir framstalla

ﬂ'vlwfhsl’ohe /’15/#9-« o aqleferna,



9.7, En wena har L sevtevs L«u\ow) {0 bla och 10 gu\a.)

AVSNATT ¢ BLANDADE wppgierer: 1.7

en bla Julo hav et Wil & aH den kan bas upp pa en

bad ot aven en 3M( kula Wav dvnua ejemslm?, € n

\CM‘D\ dvees  wuv uvwnan,

a) Twlv handeleen As "den alw@m kulaw av bla™ och
B =" dewn Olef-a leulan hav et hal', Dessa
hontlser  hav

z

10 _ 1
P(A\ = —-25 = 3.5 och P(B) = ’ZC-Q 7
och P(AOBR) = “den diagua kulan o bld wed hil”

o PANBR)= £

20°
e - = .l..?_ : -_l_ - | - N
EHW& = PLAY-FIB) 0 10 20 PIANT)
<a EU(‘ desse handelser obevoende .

\5’) \/“ !ro/ nu L;ov{‘ \'\\Al-ﬂcn o Ae 3»{[0\ L:\Alarng__ mwien

dew med W&l v vave kvar, Vi hav nw

- 10 - 2z
P(A) = 5 oclhh P(B) l

o P(ANB) = och

1
9

; 0,2 22 _ 4 1.
PAVR(R)= 57 35 =53 7 e + Is Plan®)

58 desea handelser ar iule okevoende,

RMEV\ &.Sk Vi ule {‘mji!" bovt V\g(jm_
bla kulowv ollev- leulalf med  hal.




